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YAPAYAIKOI YIIOAOTIZMOI

Juudwva pe to Sedopéva tng OPIZTIKHE MEAETHE ANOXETEYZEQS MOAHS OPESTIAAAS (ap.
oxediou 3.2 kat 6.1.a) To Pppedtio apxng VEWV Epywv elval to ur’ aplBudy 18 oto onolo
cUMBAAAoLV évag aywyog D350 amo tv EvayyeAotpiag kat évag aywyog 250 amno tnv
KwvotavtivoumoAews. Navta cUpudwva LE TNV TAPATTavw PEAETN O amaywyog SLapETpou
@350, CUYKEVTPWVEL TIG AVAVTN ELOPOEG Ao KwvoTavtvounoAew  Kat EuayyeAlotpiag kat
TIG TP OXETEVEL TTPOC TO Pppedtio 17 pe kAion mepi ta 5 0/00 PE MOPOXETEUTIKN LKAVOTNTA
nepl T 95 I/s.

AkoAouBoUv udpauAikol umtoAoylopol kat éAeyyxog Tou amaywyol O350 yia kAioelg 40, 15,
10,7, 6, 5, 4 ko 3 o/oo0.



MNa pon wARpoug diatopng ®350 : kAion 40 o/oo

Aedopéva
AyvwaoTo péyebog Mapoxn porig Q (m3/s)
KAion 0.04
BdabBog pong (m) 0.35
KivnuaTiK ouvekTiKOTNTA (M?/S) 0.00000179
ZUvTEAEDTNG TPIRNG 0.01
Alatopn D 0.350
ToTog TPIRAG Manning
ATtroteAéopara
Poni
BdaBog pong (m) 0.350
2UvTeEAEOTNG TPIRNG 0.0100
Taxutnta pong V (m/s) 3.94
Mapoxn porig Q (m3/s) 0.378
MocooTd TTARPWONG dIATOUNG 1.00
Kpioipo BaBog (m) N/A
“Yyog taxutntag (m) 0.792
EidIkn evépyela (m) 1.142
ApiBudg Froude N/A
TOTTOG PONRG N/A
MewpeTpia
“Ywog diatoung (m) 0.350
OAIKA emmigdavela dlaToung (m?) 0.0962
OAIKN TTEPIPETPOG dIAaToPnG (M) 1.100
OAIkr) udpauAikry akTiva (m) 0.088
EAelBepo TAGTOG TTARPOUG TTApWONG (M) 0.000
Yypn emeadveia diatoung (m?) 0.0962
Bpexouevn trepipeTpog (M) 1.100
YdpauAikr} akTiva (m) 0.088
EAeUBepo TTAGTOG (M) 0.000
KAion 0.04000

MARPNG TTANpwaon




2uvTeAeoTnG TPIBAG TTARPOUG TTAPWONG 0.0100
Mapoxn TARpoug TTARpwaong Qf (m3/s) 0.379
Tayxutnta TARpoug TTAfpwong VF (m/s) 3.94
Néyog Trapoxwv Q/Qf 0.9976

N6yog TaxuTthTwy V/VE 1.0000

KAion yia TTAfpn TTARpwon 0.03981

MNa pon mAnpoéTnTag Katd 70% tng diatoung 350 :

kAion 40 o/oo

Aedopéva
AyvwaTo péyebog Mapoxn pong Q (m?/s)
KAion 0.04
BdaBog pong (m) 0.245
KivnuaTtik ouvekTikéTNTa (M?/S) 0.00000179
2uvTeAEOTNG TPIRAG 0.01
Alatopn D 0.350
ToTTO0G TPIRAG Manning
ATtroteAéopara
Poni
BdBog porg (m) 0.245
2uvTeAEOTNG TPIRAG 0.0100
Taxotnta pong V (m/s) 4.41
Mapoxn porig Q (m3/s) 0.320
MocooTd TTARPWONG dIATOUNG 0.70
Kpioipo BaBog (m) 0.345
“Yyog Tayxutntag (m) 0.993
EidIkA evépyela (m) 1.238
Ap1Budég Froude 2.9760
TUTTOG PONAG YT1TepKpioiun
MewpeTpia
“Ywog diatoung (m) 0.350
OAIKA emmipdavela dlatoung (m?) 0.0962
OAIKN TTEPiPETPOG dIaToung (M) 1.100




OAIkr) udpauAikn akTiva (m

0.088

)
EAelBepo TAGTOG TTARPOUG TTApWONG (M) 0.000
Yypn emeadveia diatoung (m?) 0.0719
Bpexouevn trepipeTpog (M) 0.694
YdpauAikr} akTiva (m) 0.104
EAeUBepo TTAGTOG (M) 0.321
KAion 0.04000

MARpng TApwon
2UvTeAEDTNG TPIRAG TTARPOUG TTARPWONG 0.0100
Mapoxn TARpoug TARpwaong Qf (m3/s) 0.379
Taxotnta TARpoug TARpwaong VF (m/s) 3.94
Nbéyog TTapoxwv Q/Qf 0.8441
Néyog TaxutATwy V/VF 1.1198
KAion yia TAfipn TAfpwon 0.02850

MNa pon wARpoug diatopng ®350 : kAion 15 o/oo

Aedopéva
AyvwaTo péyebog Mapoxn porg Q (m?¥/s)
KAion 0.015
BdBog porg (m) 0.35
KivnuaTiK ouvekTIKOTNTa (M?/s) 0.00000179
2UvTeEAEOTNG TPIRNAG 0.01
Alatoun D 0.350
Totog TPIBAS Manning
ﬁ%ﬁyu -1.200 -1.000 -0.500 -0.600 -0.400 0,200 ééég
ATtroteAéopara
Pon
BdBog porg (m) 0.350
ZUvTEAEDTNG TPIRNG 0.0100
Taxotnta poAg V (m/s) 2.41
Mapoxn pong Q (m?/s) 0.233
MocooTé TTARPWONG dIaTouAg 1.00




Kpioigo BaBog (m) N/A
“Yyog taxutntag (m) 0.297
EidIkn evépyela (m) 0.647
ApiBudg Froude N/A
TOTTOG POAG N/A
MewpeTpia
“Ywog diatoung (m) 0.350
OAIKA emmipdvela dlaToung (m?) 0.0962
OAIKN TTEPIPETPOG dIAaToPnG (M) 1.100
OAIkr} udpauAikry akTiva (m) 0.088
EAelBepo TAGTOG TTARPOUG TTApWONG (M) 0.000
Yypn emeadveia diatoung (m?) 0.0962
Bpexouevn trepipeTpog (M) 1.100
YdpauAikr} akTiva (m) 0.088
EAe0Bepo TTAGTOG (M) 0.000
KAion 0.01500
MARpNng TApwon
2UvTeAEDTNG TPIRAG TTARPOUG TTARPWONG 0.0100
Mapoxn TARpoug TARpwaong Qf (m3/s) 0.232
Tayxutnta TARpoug TTARpwaong VF (m/s) 2.41
N6yog Trapoxwv Q/Qf 1.0025
Néyog TaxutATwy V/VF 1.0000
KAion yia TAfipn TApwon 0.01508

MNa pon TAnpoéTnTag KAaTd 70% TNnG diatoung ®350 :

KAion 15 o/oo

Aedopéva
AyvwaTo péyebog Mapoxn porg Q (m?/s)
KAion 0.015
BaBog pong (m) 0.245
KivnuaTiK ouvekTIKOTNTa (M?/s) 0.00000179
2UvTeEAEOTNG TPIRNAG 0.01
Alatoun D 0.350
Totog TPIBAS Manning
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ATtroteAéopara

Pon
BaBog pong (m) 0.245
2uvTeAEOTNG TPIRAG 0.0100
Taxotnta pong V (m/s) 2.70
Mapoxn porig Q (m3/s) 0.196
MNocooTd TTARPWONG dIATOUNG 0.70
Kpioipo BaBog (m) 0.319
“Yyog taxutnTtag (m) 0.372
EidIkA evépyela (m) 0.617
Ap1Budég Froude 1.8224
TUTTOG PONAG YT1TepKpioiun
MewpeTpia
“Ywog diatoung (m) 0.350
OAIKA emmipdavela dlatoung (m?) 0.0962
OAIKN TTEPiPETPOG BIaToung (M) 1.100
OAIkr] udpauAIkr akTiva (m) 0.088
EAelBepo TAGTOG TTARPOUG TTApWONG (M) 0.000
Yypn emeadveia diatoung (m?) 0.0719
Bpexoduevn trepipeTpog (M) 0.694
YSpauAikn akTiva (m) 0.104
EAeUBepo TTAGTOG (M) 0.321
KAion 0.01500
MARpNg TApwon
2uvTeAeoTNG TPIBAGS TTARPOUG TTARPWONG 0.0100
Mapoxn TARpoug TARpwaong Qf (m3/s) 0.232
Taxotnta TARpoug TARpwaong VF (m/s) 2.41
NA6yog TTapoxwv Q/Qf 0.8459
Néyog TaxutATwy V/VF 1.1198
KAion yia TTAApn TTARpwon 0.01073

MNa pon wARpoug diatopng ®350 : kAion 10 o/oo

Aedopéva

AyvwaoTo péyebog

Mapoxn porg Q (m3/s)

KAion

0.01

BaBog pong (m)

0.35




KivnuaTtik ouvekTikéTNTa (M?/S) 0.00000179
2UuvTeAEOTNG TPIRAG 0.01

Alatopn D 0.350

Totog TPIBAS Manning
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ATtroteAéopara
Pon
BaBog pong (m) 0.350
2uvTeAEOTNG TPIRNAG 0.0100
Taxotnta pong V (m/s) 1.97
Mapoxn porig Q (m3/s) 0.189
MNocooTd TTARPWONG dIATOUNG 1.00
Kpioigo Babog (m) N/A
“Yyog Tayxutntag (m) 0.198
EidIkA evépyela (m) 0.548
Ap1Budég Froude N/A
TOTTOG PONRG N/A
MewpeTpia
“Ywog diatoung (m) 0.350
OAIKA emmipdavela dlatoung (m?) 0.0962
OAIKN TTEPiPETPOG BIaToung (M) 1.100
OAIkr] udpauAIkr akTiva (m) 0.088
EAelBepo TAGTOG TTARPOUG TTApWONG (M) 0.000
Yypn em@aveia diatoung (m?) 0.0962
Bpexoduevn trepipeTpog (M) 1.100
YSpauAikn akTiva (m) 0.088
EAe0Bepo TAGTOG (M) 0.000
KAion 0.01000
MARpNng TApwon
2uvTeAeoTNG TPIBAS TTARPOUG TTARPWONG 0.0100
Mapoxn TARpoug TARpwaong Qf (m3/s) 0.190
Taxotnta TARpoug TARpwaong VF (m/s) 1.97
NA6yog TTapoxwv Q/Qf 0.9976
Néyog TaxutATwy V/VF 1.0000
KAion yia TTAApn TTARpwon 0.00995




MNa pon TAnpoéTnTag Katd 70% tng diatopung ®350 : kAion 10 o/oo

Aedopéva
AyvwaTo Péyebog Mapoxn pong Q (m?/s)
KAion 0.01
BaBog pong (m) 0.245
KivnuaTik ouvekTikéTNTa (M?/S) 0.00000179
2UuvTeAEOTNG TPIRAG 0.01
Alatopn D 0.350
Totog TPIBAS Manning
ATtroteAéopara
Pon
BaBog pong (m) 0.245
2uvTeAEOTNG TPIRAG 0.0100
Taxotnta pong V (m/s) 2.21
Mapoxn porig Q (m3/s) 0.160
MocooTo TTANPWaoNG dIaTOUNAG 0.70
Kpioigo Babog (m) 0.297
“Yyog Tayxutntag (m) 0.248
EidIkA evépyela (m) 0.493
ApiBuég Froude 1.4880
TUTTOG POAG YTTEpKpPIoIun
ewpeTpia
“Yyog diatoung (m) 0.350
OAIKA emmipdavela dlatoung (m?) 0.0962
OAIKN TTEPiETPOG BIaToung (M) 1.100
OAIkr] udpauAIkr akTiva (m) 0.088
EAeUBepo TTAGTOG TTAPOUG TTAPWONG (M) 0.000
Yypn em@aveia diatoung (m?) 0.0719
Bpexoduevn trepipeTpog (M) 0.694
YSpauAikn akTiva (m) 0.104




EAeUBepo TTAGTOG (M) 0.321
KAion 0.01000

MARpng TApwon
2uvTeAeoTG TPIBAS TTARPOUG TTARPWONG 0.0100
Mapoxn TARpoug TARpwaong Qf (m3/s) 0.190
Taxotnta TARpoug TARpwaong VF (m/s) 1.97
N6yoc Trapoxwv Q/Qf 0.8441
No6yog TaxuthTwy V/VE 1.1198
KAion yia TTAApn TTARpwon 0.00713




MNa pon wARpoug diatopng ®350 : kKAion 7 o/oo
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Aedopéva
AyvwoTo uéyebog MapoxnA porg Q (m3/s)
KAion 0.007
BaBog ponc (m) 0.35
KivnuaTiK ouvekTIKOTNTA (M?/S) 0.00000179
2UvTeAEDTNG TPIRAG 0.01
Alatoun D 0.350
TOmog TPIRAG Manning
ATtroteAéopara
Pon
BaBog ponc (m) 0.350
2UVTEAEOTAG TPIRAG 0.0100
TayxutnTa pong V (m/s) 1.65
Mapoxn porg Q (m3/s) 0.160
MocooTd TTARPWONG dIATOWNG 1.00
Kpioipo BaBog (m) N/A
“Ywog TaxuTtntag (m) 0.139
EidIkA evépyela (m) 0.489
ApiBuég Froude N/A
TUTmOG PONAG N/A
MewpeTpia
“Yyog diatoung (m) 0.350
OAikn emigdveia diatounig (m?) 0.0962
OAIKN TTEPIPETPOG dlaToung (M) 1.100
OAIKA udpauAikr akTiva (m) 0.088
EAe0Bepo TAGTOG TTARPOUG TTARPpWONG (M) 0.000
Yypn emeaveia diatoung (m?) 0.0962
Bpexouevn tepipeTpog (M) 1.100
YdpauAikr akTiva (m) 0.088
EAelBepo TTAGTOG (M) 0.000
KAion 0.00700

MARpPNG TTANpwon




2UVTEAEOTNG TPIRAG TTARPOUG TTARPWONG 0.0100
Mapoxn TARpoug TTARpwaong Qf (m3/s) 0.159
TaxutnTa TAApoug TTAApwaong VI (m/s) 1.65
NA6yog Trapoxwv Q/Qf 1.0089

Néyog TaxutATwyY V/VF 1.0000

MNa pon TAnpoéTnTag KaTd 70% TnG diatoung ®350 : kAion 7 o/oo
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YT1roAoyiopoi | Oa yivouv udpauAikoi UTTOAOYIGHOI
Aedopéva
AyvwaoTo péyebog Mapoxn pong Q (m?/s)
KAion 0.007
BaBog ponc (m) 0.245
KivnuaTik ouvekTiKOTNTa (M?/S) 0.00000179
2UvTeAEOTAG TPIRAG 0.01
Alatoun D 0.350
TotoG TPIBAS Manning
ATtroteAéopara
Pon
BaBog porig (m) 0.245
2UVTEAEOTNG TPIPAG 0.0100
TaxutnTa pong V (m/s) 1.85
Mapoxn porig Q (m3/s) 0.131
MocooTd TTARPWONG dIATOWPNG 0.70
Kpioipo paBog (m) 0.271
“Yyog Taxutntag (m) 0.174
Ei0IkA evépyela (m) 0.419
ApiBuég Froude 1.2449
TuTTOG PONG YT1TepKpioiun

MewpeTpia




“Ywog diatopng (m) 0.350
OAIkn emi@dveia diatoung (m?) 0.0962
OAIKA TTEPIPETPOG BIaTOWNG (M) 1.100
OAIKA udpauAikr akTiva (m) 0.088
EAe0Bepo TAGTOG TTARpOUG TTARpWONG (M) 0.000
Yypn em@dveia diatoung (m?) 0.0719
Bpexouevn mepipeTpog (M) 0.694
Y®pauAikr] akTiva (m) 0.104
EAelBepo TTAGTOG (M) 0.321
KAion 0.00700

MARPNg TARpwan
2UVTEAEOTNG TPIRAG TTARPOUG TTARPWONG 0.0100
Mapoxn TARpoug TTARpwaong Qf (m3/s) 0.159
TaxutnTa TAApoug TTAApwaong VI (m/s) 1.65
NAéyog TTapoxwv Q/Qf 0.8255
Néyog TaxutATwyY V/VF 1.1198

MNa pon wARpoug diatopng ®350 : kAion 6 o/oo

Aedopéva
AyvwoTo péyebog MapoxnA pong Q (m3/s)
KAion 0.006
BdBog porg (m) 0.35
KivnuaTiky ouvekTIKOTNTA (M?/S) 0.00000179
2UVTEAEOTNG TPIRAG 0.01
Alatoun D 0.350
TuTtoG TPIBAS Manning
0,800 -0LE00 0,400 -0.200 ‘%gég
ATtroteAéopara
Pon
BdBog porig (m) 0.350
2UvTeAEOTNG TPIRAG 0.0100




TaxutnTa porig V (m/s)

1.53

Mapoxn porg Q (m?¥/s) 0.146
MooooTod TTANPWONG dIATOUAS 1.00
Kpioipo BaBog (m) N/A
“Yyog taxutnTag (m) 0.119
EidIkA evépyela (m) 0.469
ApiBuéc Froude N/A
TOTTOG POAG N/A
ewpeTpia
“Ywog diatopng (m) 0.350
OAIkn emi@dveia diatoung (m?) 0.0962
OAIKA TTEPIPETPOG BIaTONG (M) 1.100
OAIKA udpauAikr akTiva (m) 0.088
EAe0Bepo TAGTOG TTARpOUG TTARpWONG (M) 0.000
Yypn em@aveia diatoung (m?) 0.0962
Bpexoduevn tepipgeTpog (M) 1.100
Y®pauAikr] akTiva (m) 0.088
EAelBepo TTAGTOG (M) 0.000
KAion 0.00600
MARPNg TARpwon
2UVTEAEOTNG TPIRNG TTARPOUG TTARPWONG 0.0100
Mapoxn TARpoug TTARpwaong Qf (m3/s) 0.147
TaxutnTa TAApoug TTAApwaong VI (m/s) 1.53
NAéyog Trapoxwv Q/Qf 0.9907
Néyog TaxutATwyY V/VFf 1.0000

MNa pon wAnpoéTnTag Katd 70% tng diatopung ®350 : kKAion 6 o/oo

Aedopéva

AyvwoTo uéyebog

Mapoxn porg Q (m3/s)

KAion 0.006

BdaBog porg (m) 0.245

KivnuaTiK OuvekTIKOTNTA (M?/S) 0.00000179
2UvTeAEDTNG TPIRAG 0.01

Alatoun D 0.350

TOtoG TPIRAS Manning
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Pon
BdBog porg (m) 0.245
2UvTeAEDTNG TPIRAG 0.0100
TaxutnTa porig V (m/s) 1.71
Mapoxn pong Q (m?/s) 0.124
MooooTd TTANPWONG SIATOUAS 0.70
Kpioipo BaBog (m) 0.264
“Yyog Taxutnrag (m) 0.149
EidIkA evépyela (m) 0.394
ApiBuég Froude 1.1526
TuTTOG PONAG YTTepKpioIun
ewpeTpia
“Ywog diatopng (m) 0.350
OAIkn emmigaveia diatoung (m?) 0.0962
OAIKA TTEPiIPETPOG BiaTopn G (M) 1.100
OAIKA udpauAIkr] akTiva (m) 0.088
EAe0Bepo TAGTOG TTARPOUG TTARPWONG (M) 0.000
Yypn emeaveia diatoung (m?) 0.0719
Bpexoduevn tepipgeTpog (M) 0.694
Y&pauAikr akTiva (m) 0.104
EAe0Bepo TTAGTOG (M) 0.321
KAion 0.00600
MAfRpng TARpwaon
2UVTEAEOTNG TPIRNG TTARPOUG TTARPWONG 0.0100
Mapoxn TARpoug TTARpwong Qf (m3/s) 0.147
TaxutnTa mARpoug TTAApwaong VF (m/s) 1.53
N6yog Trapoxwyv Q/Qf 0.8421
N6yog TaxutATwyY V/VF 1.1198
KAion yia TAfpn TARpwon 0.00425
XwHaToupyIKG
Exoka@ég (m?2) 0.000
Emywoeig (m?) 0.000
ZUVOAO XWwHaTIoPWY (M3) 0.000




MNa pon wARpoug diatopng ®350 : kAion 5 o/oo
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Aedopéva
AyvwoTo uéyebog MapoxnA porg Q (m3/s)
KAion 0.005
BaBog ponc (m) 0.35
KivnuaTiK ouvekTIKOTNTA (M?/S) 0.00000179
2UvTeAEDTNG TPIRAG 0.01
Alatoun D 0.350
TOmog TPIRAG Manning
ATtroteAéopara
Pon
BaBog ponc (m) 0.350
2UVTEAEOTAG TPIRAG 0.0100
TayxutnTa pong V (m/s) 1.39
Mapoxn porg Q (m3/s) 0.131
MocooTd TTARPWONG dIATOWNG 1.00
Kpioipo BaBog (m) N/A
“Ywog TaxuTtntag (m) 0.099
EidIkA evépyela (m) 0.449
ApiBuég Froude N/A
TUTmOG PONAG N/A
MewpeTpia
“Yyog diatoung (m) 0.350
OAikn emigdveia diatounig (m?) 0.0962
OAIKN TTEPIPETPOG dlaToung (M) 1.100
OAIKA udpauAikr akTiva (m) 0.088
EAe0Bepo TAGTOG TTARPOUG TTARPpWONG (M) 0.000
Yypn emeaveia diatoung (m?) 0.0962
Bpexouevn tepipeTpog (M) 1.100
YdpauAikr akTiva (m) 0.088
EAelBepo TTAGTOG (M) 0.000
KAion 0.00500

MARpPNG TTANpwon




2UVTEAEOTNG TPIRAG TTARPOUG TTARPWONG

0.0100

Mapoxn TARpoug TTARpwaong Qf (m3/s) 0.134
TaxutnTa TAApoug TTAApwaong VI (m/s) 1.39
NA6yog Trapoxwv Q/Qf 0.9767
Néyog TaxutATwyY V/VF 1.0000

MNa pon TAnpoéTnTag Katd 70% TnG diatoung ®350 : kAion 5 o/oo
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Aedopéva
AyvwaoTo péyebog Mapoxn pong Q (m?/s)
KAion 0.005
BaBog porig (m) 0.245
KivnuaTik ouvekTikOTNTa (M?/S) 0.00000179
2UvTEAEOTAG TPIPAG 0.01
Alatoun D 0.350
TotoG TPIBAS Manning
ATtroteAéopara
Pon
BaBog porig (m) 0.245
2UuVvTEAEOTNG TPIPAG 0.0100
TayxotnTa pong V (m/s) 1.56
Mapoxn pong Q (m?/s) 0.116
MooooTd TTANPWONG SIATOUAS 0.70
Kpioipo BaBog (m) 0.256
“Yyog TaxuTtntag (m) 0.124
Ei0IkA evépyela (m) 0.369
ApiBuég Froude 1.0522
TuTTOG PONAG YTTepKpioIun
ewpeTpia
“Ywog diatounig (m) 0.350
OAikn emmigaveia diatoung (m?) 0.0962
OAIKN TTEPiIPETPOG BiaToung (M) 1.100
OAIKA udpauAIkr] akTiva (m) 0.088




EAe0Bepo TAGTOG TTARpOUG TTARpWONG (M)

0.000

Yypn em@aveia diatoung (m?) 0.0719
Bpexoduevn tepipgeTpog (M) 0.694
YdpauAikr] akTiva (m) 0.104
EAe0Bepo TTAGTOG (M) 0.321
KAion 0.00500

MARpNg TTARpwon
2UVTEAEOTNG TPIRNAG TTARPOUG TTARPWONG 0.0100
Mapoxn TARpoug TTARpwong Qf (m3/s) 0.134
TaxutnTa TARpoug TTAApwaong VF (m/s) 1.39
NA6yog Trapoxwv Q/Qf 0.8682
Néyog TaxutATwyY V/VF 1.1198

MNa pon ARpoug diatopng 350 : kKAion 4 o/oo

0.36000
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Aedopéva
AyvwaTo péyebog Mapoxn pong Q (m?¥/s)
KAion 0.004
BaBog porig (m) 0.35
KivnuaTik ouvekTiKOTNTa (M?/S) 0.00000179
2UVTEAEOTAG TPIPAG 0.01
Alatoun D 0.350
TotoG TPIBAS Manning
-0.500 D500 -i0,400 0,200 Loy 0,200 0,400 Lzo0 Lﬁgsg
-0.600 0600 0,400 0,200 éégg
ATtroteAéopara
Pon
BaBog porig (m) 0.350
2UVTEAEOTNG TPIPAG 0.0100
TaxutnTa porig V (m/s) 1.25
Mapoxn pong Q (m?/s) 0.116
MooooTd TTANPWONG SIATOUAS 1.00
Kpioipo BaBog (m) N/A




“Yyog taxutntag (m) 0.079
EidIkA evépyela (m) 0.429
ApiBuég Froude N/A
TOTOG POAG N/A
ewpeTpia
“Ywog diatopng (m) 0.350
OAIkn emmigdveia diatoung (m?) 0.0962
OAIKA TTEPiIPETPOG BiaToung (M) 1.100
OAIKA udpauAIkr] akTiva (m) 0.088
EAe0Bepo TAGTOG TTARPOUG TTARPWONG (M) 0.000
Yypn em@aveia diatoung (m?) 0.0962
Bpexoduevn tepipgeTpog (M) 1.100
YdpauAikr] akTiva (m) 0.088
EAe0Bepo TAGTOG (M) 0.000
KAion 0.00400
MAfpng TAnpwaon
2UVTEAEOTNG TPIRNG TTARPOUG TTARPWONG 0.0100
Mapoxn TARpoug TTARpwong Qf (m3/s) 0.120
TaxutnTa TARpoug TTAApwaong Vf (m/s) 1.25
N6yoc Trapoxwyv Q/Qf 0.9707
N6yog TaxutATwyY V/VF 1.0000

MNa pon wAnpoéTnTag Katd 70% tng diatopung ®350 : kKAion 4 o/oo

Aedopéva

AyvwoTo uéyebog

Mapoxn porig Q (m3/s)

KAion 0.004

BdaBog porg (m) 0.245

KivnuaTikfy ouvekTiKOTNTa (M?/s) 0.00000179
2UvTeAEDTNG TPIRAG 0.01

Alatoun D 0.350
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ATtroteAéopara

Pon
BaBog porig (m) 0.245
2UVvTEAEOTNG TPIPAG 0.0100
TaxotnTa pong V (m/s) 1.40
Mapoxn porig Q (m3/s) 0.102
MocooTd TTARPWONG dIATOWPNG 0.70
Kpioipo BaBog (m) 0.239
“Yyog taxutnTag (m) 0.099
Ei0IkA evépyela (m) 0.344
ApiBuég Froude 0.9411
TuTTOG PONG YT1TOKpIioIuNn
MewpeTpia
“Ywog diatounig (m) 0.350
OAikn emmigadveia diatounig (m?) 0.0962
OAIKN TTEPiIPETPOG BiaToung (M) 1.100
OAIkA udpauAikr] akTiva (m) 0.088
EAe0Bepo TAGTOG TTARPOUG TTARPpWONG (M) 0.000
Yypn emeaveia diatoung (m?) 0.0719
Bpexouevn tepipeTpog (M) 0.694
Y3dpauAikni akTiva (m) 0.104
EAe0Bepo TTAGTOG (M) 0.321
KAion 0.00400
MAfRpng TAnpwaon
ZUVTEAEOTNG TPIRNG TTARPOUG TTARPWONG 0.0100
Mapoxn mAfpoug TApwong Qf (m3/s) 0.120
TaxutnTa mARpoug TAApwang VF (m/s) 1.25
Néyog TTapoxwv Q/Qf 0.8494
Noyog TaxutATWwY V/VF 1.1198

MNa pon ARpoug diatopung 350 : kKAion 3 o/oo

Aedopéva

AyvwaoTo péyebog

MapoxnA pong Q (m3/s)

KAion 0.003
BaBog porig (m) 0.35
KivnuaTik ouvekTiKOTNTa (M?/S) 0.00000179




2UuvTEAEOTNG TPIPAG 0.01
Alatoun D 0.350
TuTtoG TPIRAG Manning
AtroteAéopara
Pon
BdBog porg (m) 0.350
2UvTeEAEOTAG TPIRAG 0.0100
TaxutnTa porig V (m/s) 1.08
Mapoxn porg Q (m?/s) 0.102
MooooTd TTANPWONG dIATOUAG 1.00
Kpioipo paBog (m) N/A
“Yyog TaxuTtntag (m) 0.059
EidIkA evépyela (m) 0.409
ApiBuéc Froude N/A
TOTTOG POAG N/A
ewpeTpia
“Ywog diatopng (m) 0.350
OAIkn emi@dveia diatoung (m?) 0.0962
OAIKA TTEPIPETPOG BIaTONG (M) 1.100
OAIKA udpauAikr akTiva (m) 0.088
EAe0Bepo TAGTOG TTARpOUG TTARpWONG (M) 0.000
Yypn em@aveia diatoung (m?) 0.0962
Bpexouevn tepipeTpog (M) 1.100
Y®pauAikr] akTiva (m) 0.088
EAelBepo TAGTOG (M) 0.000
KAion 0.00300
MARPNg TARpwon
2UVTEAEOTNG TPIRNG TTARPOUG TTARPWONG 0.0100
Mapoxn TARpoug TTARpwong Qf (m3/s) 0.104
TaxutnTa TAApoug TTAApwaong VI (m/s) 1.08
Néyog Trapoxwv Q/Qf 0.9808
Néyog TaxutATwyY V/VF 1.0000




MNa pon wAnpoéTnTag Katd 70% tng diatopung ®350 : kKAion 3 o/oo
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Aedopéva
AyvwoTo uéyebog MapoxnA porg Q (m3/s)
KAion 0.003
BaBog ponc (m) 0.245
KivnuaTiK ouvekTIKOTNTA (M?/S) 0.00000179
2UvTeAEDTNG TPIRAG 0.01
Alatoun D 0.350
TOmog TPIRAG Manning
ATtroteAéopara
Pon
BaBog ponc (m) 0.245
2UVTEAEOTAG TPIRAG 0.0100
TayxutnTa pong V (m/s) 1.21
Mapoxn porg Q (m3/s) 0.087
MocooTd TTARPWONG dIATOWNG 0.70
Kpioipo BaBog (m) 0.221
“Ywog TaxuTtntag (m) 0.074
EidIkA evépyela (m) 0.319
ApiBuég Froude 0.8150
TuTTOG PONG YT1ToKpioIun
MewpeTpia
“Yyog diatoung (m) 0.350
OAikn emigdveia diatounig (m?) 0.0962
OAIKN TTEPIPETPOG dlaToung (M) 1.100
OAIKA udpauAikr akTiva (m) 0.088
EAe0Bepo TAGTOG TTARPOUG TTARPpWONG (M) 0.000
Yypn emeaveia diatoung (m?) 0.0719
Bpexouevn tepipeTpog (M) 0.694
YdpauAikr akTiva (m) 0.104
EAelBepo TTAGTOG (M) 0.321
KAion 0.00300

MARpPNG TTANpwon




2UVTEAEOTNG TPIRAG TTARPOUG TTARPWONG 0.0100
Mapoxn TARpoug TTARpwaong Qf (m3/s) 0.104
Taxutnta TTARpoug TTARpwaong Vf (m/s) 1.08
NA6yog Trapoxwv Q/Qf 0.8406

Néyog TaxutATwyY V/VF 1.1198

Bad0og tomofitnong ay®yav - KOTOGKED] GKOUNOTOS

O1 aywyoi 8a kataokeuaoBouv pe eAdxioto BaBog TotroBETNONG Ta 2.00 m. B£PRaia, Ba
UTTAPEOUV EIBIKEG TTEPITITWOEIG, OTTWG £DAQPIKEG AVWHAAIESG, DIAOTAUPWOEIS AYWYWV K.A.TT.

oTToTE €ival duvaTOV va TTPoKUWOUV PeEYaAUTEPA 1) KAl EAAPPA pIkpOTEPQ BEON.

O1 aywyoi, 6TTwg Tpoavapépdnke, Ba katackeuaoBouv atTd cwAfveg amdé uPVC, PP n
PE kai Ba eykiBwTioBolv pe okupodepa C16/20. To TAGTOG €KOKA®NG TTPORAETTETAI

pMeyaAUTepO Katd 0.70 m atrd Tnv e§wTepIKn dIAUETPO TOU aywyou.

Ta oKAPUATA TWV AYyWYWV YEVIKA Ba eTiXwBoUv o€ OTPWOEIS CUPTTUKVWPEVOU BpauaTou

UAIKoU (3A) TTaxoug 20cm.




ZTATIKOI YIIOAOTIZMOY ATQIrQN AKAGAPTQN

A) TAIQAEIZ OOPTIZEIZ

Pe=x+*y+b+h=x+G (kN/m)

omnov :

X

G (kN/m)
v (kN/m?)
b =m

h =m
da=m

: OUVTEAEOTNC amopeiwong e€attiag Twv Suvapewv TPLRAG oTa ToLWUOTA

Tou oKappotog (Bewpia ZINO).

: BApog Tou UAIKWY MARPWGONG TOU CKAUHOTOG TTAVW ATO TNV AVW YEVETELPA

TOU aywyoUu ova TPEXOV LETPO

: £161KO BApog Tou UALKOU AN pwaong
: MAATOG TOU OKAMHATOC

: Uog emukaluPng aywyou

: e€wTePLKA SLAUETPOC aywyoU

1) Ytnv nepintwon mou S&vV EMITUYXAVETAL LKOWVOTIOLNTLKA CUMIMTUKVWON TWV UALKWY
TIANPWONG TTAEVUPLKA TOU aywyou, TOTe n mieon P petadépetal €€ oAokArpou atov

aywyo.

2) TNV MepiMTwon Mo EMITUYXAVETAL LKAVOTIOLNTIK CUUMUKVWON TWV UALKWY
TIANPWONG TTAEUPLKA TOU aywyou, TOTe n mieon Pe petad£petal oTov aywyo
MEWMEVN WG €ENC P =Pe+ (da+ b )/2b

3) T aywyoUg oXeTikng eukappiag n mieon emni tou aywyol pelwveTol WG EENG
P’< P«dy/b (kN/m)

EV MPOKEMEVW :

X
G (kN/m)
y = 18 kN/m3
b=12m
h =3,0m
da=0,4m

: ouvteAeoTn G anmopeiwaong e€attiag Twv SUVAREWV TPLBAC OTA TOLXWHOTOL

ToUu okaupatog (Bswpla ZINO).

: Bapog Tou UALKWV TARPWONG TOU OKAUOTOC TTAVW ard TNV Avw YEVETELPO

TOU aywyoU ava TpEXOV UETPO

: €l61KO BApPOC TOU UALKOU TIANPWONG
: MAATOG TOU OKAUUATOG

: Uog eTukAAu PG aywyou

: €wTePLKA SLAUETPOG aywyoU

Mo h/b = 2,5 o cuvteAeotig anopeiwong x AapBavel tnv twun 0,45

JUVETWG :
PE=X*V*b*h=

x+G=0,45+18+1,2+«3=29,16 kN/m

AapBAveTaL N EPUMTWON TTOU EMLTUYXAVETAL LKOVOTIOLNTLKI) CUUMUKVWON TWV UALKWVY
TIANPWONG TTAEUPLKA TOU aywyoU Kal dpa n Tiieon Pe mou peTtadEPeTal 0ToV aywyo sival

MELWHEVN :

P’ =Pe+ (da+b)/2b=29,16+ (0,4 + 1,2 )/2+1,2 = 19,44 kN/m



B) ENIOANEIAKEZ OOPTIZEIZ 2TO ZKAMMA

Ermupavelakég poptioelg mou HeTAPEPOVTOL OTO OKAUMUA KOL KAT ETTEKTACN TV AVW
YEVETELPA glval TL.Y. dopTia amd UALKA TOU €pYoU N amo mapakeipeveg BepeAlwaoeLg Kot
urtohoyiovtal wg €AG :

Po = Xo * po (kN/m)

omou :

Po (KN/m) erudpavetakr opTion ava TPEXOV LETPO OKAUUATOG

P, (kN/m) katamovnon tng avw yeVETELPAG Tou aywyoU €€ attiag po

X OUVTEAEOTNC amopelwong e€attiog twv Suvapewyv TPLRAC oTa ToLWHOTA
ToU oKaupartog (Bewpia ZINO).

EvV MPOKEWMEVW :

Po =40 kN/m (napadoxn)
v =18 kN/m?

b =1,2m

h =3,0m

Mo h/b =2,5 0 cUVTEAEDTHG AMOUELWONG X, AaBaveL Tnv Tun 0,24
JUVETIWG :
Po=Xo * Po=0,24 +40=9,6 (kN/m)

) ®OPTIZEIZ KYKAODOPIAZ OXHMATQN

Py=¢ +py+*da (kN/m)

Omou :

Py (kN/m) : poption aywyou amnod kukhodopia oxnUATWY

(o) : OUVTEAEOTNAG Kpolong

pv (kN/m?) : dopTIoN Avw yeveTelpag emi TNG KATOWNE TOU aywyou yLa TUTIOTIOLNUEVN
Katnyoplo oXNUATWY (yia LKW12-> $=1,5 - yia SLW30-> $=1,4 - yia SLW60-> $=1,2)

da=m : e€wTepLKA SLAUETPOG aywyoU

pv * da : otatikn Kukhodoplakr dpoéption (kN/m)

EV TPOKELMEVW :

b =1,2

Pv =18 kN/m?

da =0,4m

JUVETWG :

Pv=¢dp+py+ds =1,2- 18+ 0,4 = 8,64 (kN/m) << 100 kN (poptiouv tpoxou SLWE0)



A) ZYNTEAEXTHZ ETKIBQTIZMOY EZ

OL GUVTEAEOTEG EVKIBWTLOUOU TPOEKUY AV EUTIELPLKA Kal Sivouv To TIOAAOTAGGLO pEpouaag
LKOVOTNTOC TOU aywyou £vavtl tTng SoKLUNG eAéyxou Ttieong/Bpalong.

M.x. av n nicon eAéyyou sivat Fy (kN/m) tote n emutpentry dpoption tou aywyou sivatl

PB =EZ~ FN (kN/m)

Ma eykIBwILoUo Tou aywyoU o oKUPOSEpa EZ=3¢wc4

Mo eYKIPWTLOPO TOU 0ywyoUu og Ao EZ=1,5

E) EAEFXOZ OPAYZHZ

EZ+«Fn 2v «(P"+Py) (kKN/m)

OTOU : V OpLOKOC cuvteAeoThG aodalelag h£poucag LKAVOTNTAC oywyoUu
yla aywyo amnd okupodepa o v elval 2,3
yla aywyo and PPy PE o v elvat 2,0

EV MPOKEMEVW :

P’ =P+ (da+b)/2b=29,16+ (0,4 + 1,2 )/2+1,2 = 19,44 kN/m
P=¢+py+d, =1,2:18+0,4 = 8,64 kN/m
JUVETWG :

Fu 2v « (P +P)/EZ =2 «(19,44+8,64)/3 = 9,36 kN/m

To noapanavw ¢optio BewpnTIKA TIPEMEL VO OVTEEEL O AyWYOC. AOYW KAl TOU EYKLBWTLOUOU
og okupoSepa to dpoptio Sev emidépel kivbuvo yla Bpauon.

Wnoelwokd vroyeypaupévo and
KONSTANTINOS DIMOPOULOS
Huepopnvia: 2024.01.31 12:31:18 EET
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